

ODRŽAN SASTANAK SA RUKOVODSTVIMA UDRUŽENJA PENZIONERA I DIREKTOROM FONDA PIO

U utorak, 16.01.2018. godine u Opštini Danilovgrad održan je radni sastanak posvećen rješavanju potreba Udruženja penzionera Danilovgrad.

Sastanku su prisustvovali predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, direktor Fonda PIO Crne Gore Dušan Perović, rukovodstvo Saveza Udruženja penzionera Crne Gore na čelu sa predsjednikom Brankom Vešovićem, te rukovodstvo Udruženja penzionera Danilovgrad na čelu sa predsjednikom Nikolom Čagorovićem.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao zahvalnost direktoru Fonda PIO Crne Gore i predsjedniku Saveza Udruženja penzionera Crne Gore na praćenju rada lokalnog Udruženja penzionera kao važnog društvenog činioca lokalne zajednice. Takođe, podsjetio je na podršku koju lokalna uprava pruža Udruženju penzionera, te naglasio značaj ove populacije za sveukupni razvoj Danilovgrada. Posebno je napomenuo kontinuitet saradnje sa novim rukovodstvom Udruženja penzionera Danilovgrad, čime se nastavila dobra praksa iz prethodnog perioda. Lokalna uprava je uvijek imala razumijevanje za potrebe Udruženja i njegovih članova, i takav odnos će biti zadržan i ubuduće. Predsjednik Đuranović se

osvrnuo i na buduće projekte u infrastrukturi vrijedne oko 40 miliona eura, te tekuće privredne investicije vrijedne više desetina miliona eura, čime se dodatno unapređuje kvalitet života svih građana Danilovgrada, pa time i penzionera. Snažna podrška Vlade Crne Gore, a u ovom segmentu izvanredna saradnja sa Fondom PIO Crne Gore i Savezom Udruženja penzionera Crne Gore, pokazatelj su zajedničke želje i rada za poboljšanje statusa i položaja penzionera u društvu.

Direktor Fonda PIO Crne Gore Dušan Perović je prisutnima predstavio rad i rezultate Fonda PIO u 2017. godini, koji su prioritetno bili usmjereni na redovno izmirenje penzija i povećanje standarda penzionerske populacije. Ostvareno, uz značajno smanjenje deficita Fonda koje je postignuto u protekloj godini, kvalitetna je osnova za planiranje aktivnosti Fonda u 2018. godini. Istakao je odličnu podršku Vlade Crne Gore, koja kroz svoje aktivnosti i Fond PIO implementira dodatne programe podrške kao što su stambena izgradnja za penzionere bez riješenog stambenog pitanja, odmor i rekreacija za penzionere, podrška Klubovima penzionera, zimnica, omogućavanje kupovine pod povlašćenim uslovima... Direktor je napomenuo izvanrednu saradnju sa Opštinom Danilovgrad koja ima pozitivan odnos i poseban senzibilitet za stanovništvo u trećoj dobi. Takođe, istakao je i odličnu saradnju sa Udruženjem penzionera Danilovgrad. Posebno se osvrnuo na potencijal koji predstavlja profesionalno i životno iskustvo penzionera a koje može biti stavljeno u funkciju opšteg društveno-ekonomskog razvoja svake lokalne zajednice, a time i Države u cjelini.

Predsjednik Saveza Udruženja penzionera Crne Gore Branko Vešović je istakao Opštinu Danilovgrad kao primjer dobre prakse u saradnji sa lokalnim Udruženjem penzionera, te da sa Udruženjem penzionera Danilovgrad ovaj Savez u kontinuitetu uspješno saraduje. Upoznao je prisutne da Savez okuplja 24 opštinska Udruženja sa 277 mjesnih Udruženja, koji zajedno djeluju i pružaju usluge penzionerskoj populaciji u Crnoj Gori. Savez uspješno saraduje i sa Vladom Crne Gore, naročito sa Fondom PIO Crne Gore, sve u cilju zaštite i unapređenja socijalnog statusa svojih članova, uz isticanje spremnosti da se i dodatno podrži rad Opštinskih Udruženja.

Predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović se u svom obraćanju osvrnuo na značaj kadrovskih kapaciteta koji se izgrađuju kroz prenos znanja i iskustava sa starijih generacija na mlađe. Posebno je istakao značaj i uspješnost rada Udruženja penzionera Danilovgrad, kako u prethodnom periodu, tako i sada. Saradnja sa lokalnom upravom, uzajamna podrška i razumijevanje za opravdane potrebe penzionera i rješavanje

njihovih problema biće i dalje u fokusu rada svih struktura lokalne samouprave u Danilovgradu. Podrška državnih institucija, Vlade Crne Gore, Fonda PIO i Saveza Udruženja penzionera Crne Gore dodatni su podsticaj za rad i zajedničke rezultate na dobrobiti penzionera u Danilovgradu.

Predsjednik Udruženja penzionera Danilovgrad Nikola Čagorović je predstavio rad Udruženja kroz redovno servisiranje svih obaveza prema penzionerima u Danilovgradu. Istakao je da su posebna pažnja i podrška koju lokalna uprava pruža Udruženju obaveza više za kvalitetan i uspješan rad. Takođe, saradnja koju Udruženje ostvaruje sa Savezom Udruženja i Fondom PIO na zavidnom je nivou, što sveukupno olakšava rad Udruženja.

Na sastanku su razmatrane potrebe Udruženja penzionera Danilovgrad u dijelu sanacije krova objekta Udruženja, gdje će Fond PIO Crne Gore i Opština Danilovgrad obezbijediti neophodna sredstva za realizaciju ovog značajnog projekta. Na taj način stvoriće se kvalitetniji uslovi za rad Udruženja i boravak penzionera, kao i više porodica koje žive u tom objektu.

Zajednički je konstatovano zadovoljstvo međusobnom saradnjom i razumijevanjem između lokalne uprave, Fonda PIO Crne Gore, Saveza Udruženja penzionera Crne Gore i Udruženja penzionera Danilovgrad uz sagledavanje mogućnosti korišćenja dostupnih izvora bespovratnog finansiranja zajedničkih projekata u narednom periodu.